

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Kirándítások a szerkesztőség és a kiadóhivatal
méréselt árakon vesz fel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Mátyas király-ter.
Telefon-szám: 184.

Feladv. szerkesztő: FODOR KAROLY

Előzetesi árak:

Felvétel 10 koronára, negyeltér 5 koronára.
Vidékra felvétel 12 koronára.

Egyes szám 10 ára állár.

A város gazdálkodás

teóriában nagyon üdvös és szép dolog, de valóságban, a gyakorlatban nem igen bizonyult eddig jónak. A közéletmezés úgy, hogy csak megy valahogy, de a kereskedői szellem abszolút hiányzik belőle és a közönség kényelme soha figyelembe nem jön. A városi bolt előtt való ácsorgást meg lehetne szüntetni, ha nem egy azon aszony árulna a boltbeli árukat is, meg a másik utcában levő krumplics. No meg aztán a boltoknak is, a krumplics raktárnak sem ártana, ha reggeltől estig nyitva volna. Ez csak kis példája a gyakorlatlan város gazdálkodásnak. De emlékezzünk vissza a múlt évi birka üzletre. Kévs ilyen jól sikerült üzletet mutathat fel más, magánember. Nem vágyunk vele egészen tisztában 20 vagy hatvanezer koronába került ez a sikerült üzlet. Ennél sikerültebb azonban a város ingatlanügye. Ott van a vattagyár. Az egy nagyon jó üzlet volt. De még jobb üzlet volt annál a Bárány-szálloda eladása. Most, amikor a háború alatt az ingatlanok ára olyan örült módon szükkött fel, amikor apró külvárosi házak 30—40 ezer koronán keinek el, alár a város egy adás-vételi szerződést a kincstárral a háborúban, amelyben eladja a Bárány emeleti részét, a kántorlakot, és a Grünhut féle házat együtt 55 ezer koronáért. Beesüljük a Grünhut házat 25 ezer koronára, a kántorlakot 8 ezerre, akkor kapunk a Bárányért 32 ezer koronát. (Ehhez hasonló üzletet még csak egyet kötöttek Baján, amikor az izraelita hitközség a Gőzfürdőt, meg meg a közönség házat a háború negyedik esztendejében 75 ezer koronáért adta el.) A városi gazdálkodásról csak még egyet: A város veit egy beteg lovat a lókörházból és beállította a jó lovak közé és a többi lovak is megbetegedtek.

Megkötöttük Ukrániával a különbékét

Budapest. (M. T. Iroda) Február hó 9-én megkötöttük Ukrániával a különbékét.

Berlin. (Wolff) Breszt-Litowszokban ma bajnai két órákor megkötötte a négyesszövetség az Ukrán köztársasággal a különbékét.

Bécs. Annak a híre, hogy Ukrániával megkötöttük a különbékét lázas örömet keltezt az osztrák császárvárosban. A nagy horderejű hírről a bécsi lapok külön kiadásban tudósították a közönséget.

(Hivatalos jelentés.)

A vezérkar jelenti: A harcatereken semmi jelentős esemény. Ma hajnalban aláírták a központi hatalmak és az Ukrán köztársaság képviselői a különbékéről szóló okmányt.

A képviselőház ülése

A képviselőház ülésén Székely Ferenc a demokraták csatlakozását jelentette be a kormánypárthoz. Urmány Nándor katonai kérdéssel foglalkozott Apponyi Albert gróf válaszául Urmányának és megnyugtatta, hogy a katonai sérelmek orvoslást nyernek. Ő különben sem látja a helyzetet oly sötétnek. Reflektál Bizony Ákos és Károlyi Mihály gróf felszólalásaira.

Orosz vereségek

A lengyelek két napi harc után Smolenszket meghódították. A lengyelek Rideck városát bevették.

Stockholm. Az ukrán békedelégáció küldötte közölte, hogy a központi hadsereg csapatai nagy győzelmet arattak a boiseviki csapatok felett.

Pétervári. Az orosz terroristák két napi heves vita után elhatározták, hogy a Trotszkijra kimondott halálos ítéletét visszavonják.

Wekerle kihallgatása

A Magyar Tudósító jelenti: A fővárosi reggeli lapok tévesen hozták, hogy Wekerle Sándor miniszterelnököt a király Pécsben fogadta kihallgatáson. Ez nem helytálló. A király Budapesten való útutazásában az udvari vonaton fogadta a miniszterelnököt külön kihallgatáson.

A vörösgárda kegyetlenkedései

Stockholmból jelentik, hogy az első svéd mentő hajó 240 utassal visszaérkezett Finnországból. A hajó utasai rémes dolgokat beszélnek a vörösgárda kegyetlenkedéséről és beszélnek, hogy az oroszok a hajót is lőtték.

Krilenko vezérkari főnöke hadbírótság előtt

Hágából táviratozzák: Mint a Reuter-irodának Pétervárról jelentik, Chunrt, Krilenko generalisszimusz volt vezérkari főnökét a forradalmi törvényszék elé állítják. Az a vád terheli, hogy 1910-ben külföldi tartózkodása alatt kémszolgálatot végzett az orosz rendőrség számára.

Jegyzetek és megjegyzések

Az iparosok és kereskedők érdekeit képviseli a szegedi kereskedelmi és iparkamara. Feltehető és elvárható, hogy az ipari és kereskedelmi viszonyok alapos ismerője legyen a kereskedelmi kamara. Hogy ez a várakozás menyire ment teljesedésbe, mi sem bizonyítja a következő eset. A város konkrét esettől kifolyólag megkérdi a kamarát, hogy egy iparnál menyivel emelkedtek 1917 áprilistól 1918 januárig a munkabérek. A válasz erre az volt, hogy 25 percent. Az érdekelt iparosok megdöbbenve vetik tudomásul ezt a felületeséget és hiteles akciókkal igazolták, hogy a kamara nettó 90 percenttel tévedett. Hát ez a kamarának, az iparos és kereskedő világnak ilyen kézzel fogható bizonyítékot adni arról, hogy fogalma sincsen az ipari világ és munkásai közötti viszonyról? Az ember önként kérde: Hát ez az érdekképviselet?

Miért emeli a gázyár a gáz árát. Ezt kérdezte egyik bizottsági tag a közgyűlésen. Azt mondja erre a polgármester, hogy nincsen szén. Eszembe jut az a gyerek korombeli diskuzus hogy:

— Jó napot sógor.
— Csónakot faldozok.
— Hát a felesége mit csinál?

— Kikuladt az oldala.
Nem arra vagyunk kíváncsiak, hogy nincs szén, hanem, hogy miért tűri meg a polgármester ezt az önkéntes árdragítást. Azt mondja a polgármester, hogy ez nem önkéntes árdragítás, hanem csak gyenge kísérlet, amire dr. Nyirati rögtön illusztrálta ezt a kísérletet, hogy nála a gázát elzárták.

Kérdjük, miért nem lép fel a polgármesterrel szemben olyan enerzsiával a bajai polgármester, mint teszi azt az aradi?

Baja város egészségügye.

Dr. Pollerman Artur tisztifőorvos a következő jelentést tette a közigazgatási bizottságnak:

A fertőző betegségek január 31-ik kimutatásából kitűnik egy helyes hűlő eset. Az első városrészen egy szabadságra haza jött katona felesége betegedett meg súlyos tünetek között. Itt emlitem meg, hogy a múlt hó folyamán ugyanez az első városrészen egy enyhe módosult himlő megbetegedés is történt. A vörheny járvány megszűnt; a múlt hó második felében a kimutatás szerint 3 új típus megbetegedés történt illevo a múlt havi közigazgatási bizottsági gyűlésen már bejelentett a közkórház elnevezéséről. A városi járvány kórházban elkülönített betegek közül a beküldött váladék vizsgálata alapján újabb három bizonyított típusok.

A közönségnek tejjel való ellátása az elmúlt hó vége felé körülbelül 4 napon át megsértett fenakadást szenvedett, mert több helyről a városba érkezett nagyobb mennyiségű tej a legszorosabb utószállítás sem kiutatható okokból ésszerűtlen. Azonban inkább úgy történt hogy a kannák idelelen és pedig szigorú ellenőrzés mellett fertőtlenítésének és hogy a tej gyűjtéséről utólag is kimutatható legyen a tej eredete. A közönséget amilyen körében az a zavar az amenny is szükség viszonyokra tekintettel érhető elégedetlenséget kellett, a sajtó útján kiadott közműkövető levelekkel megnyugtattam. Itt kell megemlítenem, hogy a budapesti Áfásparádior cégnél személyes megtekintés után két tejhűtő gépet rendeltem meg, melyeknek hivatása a nyár folyamán a vidékről behozott tej konzerválásának biztosítása. Az eddigi terv szerint Garán és Bácsbokodon állítják fel őket.

Jelentem, hogy a múlt hó 13-án tartott népfőlkéző pótsemlén hivatalosan részt vettem és több olyan foglalkozásu egyénről akik közvetlenül érintkeznek a közönséggel pl. borbély, ruhességet találtam. Az esetet magát azonban rövid uton elintézttem és átírtam a bajai iparistület elnökségének, hogy a már eddig szokásos üzleti vizsgálatok alkalmával a borbély és pékmesterekhez továbbá a pisécéket alkalmazó munkaadókhoz több ízben tett ilyen irányú kérésnek az elnökség is adjon egy figyelemző köriratalt súlyt.

A múlt hó utolsó napjaiban folyt le a tisztifőorvosi hivatalban városrészenként a segélyezésre szoruló munkaképességeknek újabb megállapítása és pedig naponta váltakozón a tisztifőorvos és helyettes tisztifőorvos mellett mindig egy erre a célra felkért másik bajai magánorvossal. A megvizsgáltak száma a 3000-et jóval meghaladja, valamennyi a megállapított munkaképesség csökkentéséről írásbeli leletet kapott.

A részletes statisztika a következő: a születések száma 21, 12 fiú, 9 leány és egy halva születés. Válamennyi törvényes, 10 fiú, 8 leány r. k., 2 fiú, 1 leány ízr. A halálozások száma, 64, köztük 6 katona.

APOLLÓ MOZGÓ

vasárnapi szenzációja
REZERVISTA KADÉT
nagyszabású háborús felvétel az olasz frontról. Eredeti felvételek. Előadás d. e. 10 órától folytatlagosan. ::

H I R E K.

Fáy Aladár dr. kormánybiztos Baján. A bajai szabaddieles szövetség keretében holnap vasárnap délután 5 órakor tartja Fáy Aladár dr. miniszteri tanácsos, a tuberkulózis ügyének országos kormánybiztosa előadást a tudósokról. Az illusztris előadóra különösen felhívjuk olvasóink figyelmét mert Fáy Aladár dr. a tudósok nagyszabású elterjedésén kívül évek óta legjobban ismerő, akiknek előadásai már számos oldalról világhírűvé tették meg ezt a sürgős szemléltetésre szoruló kérdést. Az előadás a városban nagyszabású lesz.

Bizalom a kormánynak. Baja város törvényhatósági bizottsága — amint már megírtuk — pénteken közgyűlést tartott, amelyen a tanács javasolta, hogy az új Wekerle kormányt üdvözölje a város közönsége. Meskó Zoltán törvényhatósági bizottsági tag, országgyűlési képviselő a tanács javaslatával szemben kifejtette, hogy Wekerle kormánya az ország népének bizalmára méltó és indítványozza, hogy a közgyűlés mondja ki, hogy a kormányt bizalommal üdvözlé. Dr. Valentin Emil kifejtette, hogy bár Károlyi párti, de a Wekerle kormánnyal szemben bizalommal viseltetik és javasolja, hogy Meskó indítványát fogadja el a közgyűlés, amely nagy többséggel el is fogadta Meskó indítványát. A bizalmat szavazók között sok demokratikusan gondolkodó munkapárti is láttunk, ami természetesen is, mert hiszen legtöbbször hajjták azt, amit a kormány programjában van és a város közönsége tényleg bizalommal is van az új kormány munkaprogramjára. A közgyűlés Klein Rezső indítványára

kimondotta azt is, hogy üdvözlé Vaszonyi Vilmos igazságügy-minisztert.

A maszkajárás. A rendőrfőkapitány a következő hirdetményt adta ki: Nehogy esetekben a komoly, háborús időkben is — a farsangi maszkajárás s különösen ezek lármás hangja — farsang utolsó napjaiban városunkban a közrend, a közérdekek és közbiztonság kárt szenvedjen, ismételtén zavarva és veszélyeztetve legyen — annak különböző hangulatszavával, hogy este 6 óra után utána az átlátszó maszkajárás-keletkezésében és szigorúan tilos — jóakarólag figyelmeztetnem az érdekelteket, hogy annyival is inkább tartózkodjanak a szemérmelen és közérdekséget sértő jelmezektől, átlátszó maszkoktól, a durva, tolatkodó megjegyzéstől és mindenképp énekeléstől, mert a kihágást előretéket nemcsak hogy 4 koronától 100 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel fogom sújtani, hanem a botrány rögtön megvizsgálásának érdekében a megbörtelkezéstől az utóbbi karhatalommal elfogom távolítani.

Irodalmi délután. A bajai névelőnyelű leányegylet f. hó 12-én d. u. 5 órakor a Nemzeti Szálló éttermében tartja 4 kiadványt délutánt. — Műsor: 1. Hírbemutató, írta Kaffka Marcell szaválja Ágai Manci. 2. Felolvasás: Grünhut Böske. 3. Dialektum Fröhlingaugen, szövegét írta Heisz, zenéjét Robert Franz. Éneket Franz Aranka, zongorát kísérő Wagenblatt Piri.

Negyvenezer korona értékűt eliegyböröndből. Nap nap után tömegesen fészektájkák a vasútsíkon föladott podgyászokat. A napokban Paskusz Henrik nagybaracskai földbirtokosnak Palánkán föladott böröndjét felnyitották és abból negyvenezer korona értékű ruhát, ékszert, pénzt és papirokat lopják el. A vizsgálatot megindították.

A m. kir. 30. honvéd ezred az 1918-ai esztendő elején magas nivóju lapot indított meg, mellyel örök szobrot akar állítani, ama hősi küzdelmeknek, amelyekkel bele írta nevét az ezred a történelembe és ama hősök dicső emlékének, akik a kötelesség szent érzetéből áthatva legdrágább kincstiket, életüket föladták a haza oltárán. A lap regényt, történet, verset, humort, zenemellékletet, hadiraportot, kritikát, eredeti harctéri felvételeket stb. fog tartalmazni és szerkesztésében részt vesznek az ország legkiválóbb írói. A kiadóhivatal fölkéri mindazokat, akik a 36. 306 honvéd és 30. népezered harciban résztvettek, hogy a tulajdonukban levő háborús felvételeket, naplójegyzeteket a

folyóiratban való közlés végett ideiglenesen becsészák rendelkezésére, továbbá kértet, az ezen ezredek harciban elesett és eltűnt hősök (tisztok és legények) hozzátartozói, hogy nevezettek fényképeit és rövid életrajzait a „Dicső Lapok” kiadóhivatalának címére: Budapest, VII. Erzsébet-körút 29. sz. (Zoltán Miksa szék. főhadnagy kezébe) a folyóiratban való megörökítés végett juttassák el. A kiadóhivatal bármily ügyben készségesen áll rendelkezésére fenti ezredbeliek hozzátartozóinak, mintán a harctéri és itthoni parancsnokságokkal és hatóságokkal állandó érintkezésben van. — A „Dicső Lapok” egyike lesz legelőkelőbb szírirodalmi folyóiratainknak, mely havonta kétszer jelenik meg, előfizetési díja, egész évre 24 korona, félévre 12 korona. Az előfizetéses gyűjtésével a zászlóparancsnokság, Berca Ferenc főhadnagy urat és Löwy Maró urat bízza meg.

Alkalmatlanok behívása. A közli napokban amint tudjuk, Baja város alkalmatlan hívának behírdészetelt. Ugyanaz történik perre más városokban is, így például Ségedben. Ott azonban nem így ez, mert minden intézkedés nélkül. Ott alaposan megvizsgálják, hogy a behívandók közül ki a nélkülözhetetlen. Szegedben egy bizottság alapított, hogy kiknek kell bevonulniuk. Ebben a bizottságban képviselve van az ipari és kereskedelmi érdekeltség a munkásság a munkaadók és a lapok szerkesztéséről. Itt szintén alaposan megvizsgálják és megosztják a behívandók névlistát. Ez volna a helyes eljárás minának is.

Kárterítés a bevonulásakor elvesztett ruhákért. A bevonulásakor elvesztett polgári ruhák értékét negyven koronáig állítás katonai parancsnokság téríti meg, bebizonyítottan magasabb értékű polgári ruhák helyett nem pénz, hanem ruhát adnak pótlásul. Polgári ruha helyett megfelelően alakított egyenruhadarabok is adhatók. Az elvesztett böröndért, táskáért csak akkor adnak kárterítést, ha a tulajdonos megbízható tanúkkal igazolja a börönd eltűnését. Értéktárgyakért (óra, gyűrű stb.) nem jár megtérítés.

Hétfőn és kedden CABARE az Urániában.

A szerkesztésért és kiadásért felelős: FODOR KÁROLY.
Szerkesztő: Dr. STERN JÓZSEF.
Kiadó: CORVIN NYOMDA, BAJA.
Nyomatott a „Corvin”-könyvnyomda gyorsnyomatóján Baján, Mátyás király-ter. A

URÁNAI BAJA.

Február 9 szombat, 2, 4, 6 és fél 9 órakor
Február 10 vasárnap, 2, 4, 6 és fél 9 órakor

LENKEFFY ICA és TÖRZS JENŐ felléptével

VENGERKÁK

filmregény 4 felv. Irta: Pasztor Árpád

Valamint a kiválóan összeállított pótműsor

Ujdonság! Hétfőn, kedden, d. u. 4-6 és 7-9 ó.

Kovács Andor kitűnő konferansz
K. Balogh Böske, Katona Irén és Ceglédi
Gyula a budapesti zeneszerző és előadó művész közre-
működésével

C-a-b-a-r-é

magánszámok, együttes és tréfák, kuplék, dalok.

Csupán ujdonság! Baján még nem hallott új műsor

mindkét nap új műsor

részletes műsor a kihordóknál.

Szives támogatást kér

Uránia

ELAD 126 hektó fehér bort
Bajaszentistvánon ::
Tomasich Sándor
ig. tanító

APOLLO

MOZGÓ SZÍNHÁZ BAJA

Vasárnap, február hó 10-én
délelőtt 10 órától folytatólagosan

REPRIZ! Eredeti felvételek. REPRIZ!

A REZERVISTA

Irta és rendezte Phon **KADET** hazafias há-
borusdráma
I. és Felk. 5 felv.-ban.

A kis szerető Krupka hét
viejték. aktuális.

GOLIÁT SZERELMES
A SZOBALÉANYBA
falrengető kacagást keltő bohózat.

MOZI FÜTVE VAN

MEGHIVÓ.

A BAJAI TAKARÉKPÉNZTÁR

1918. február 17-én d. e. 11 órakor Baján, az intézet saját termében

RENDES ÉVI KÖZGYŰLÉST

tart, melyre a t. részvényesek tisztelettel meghívotnak.

Tárgysorozat :

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes kiküldése.
2. Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság jelentése, a mérleg megállapítása és a nyereség felosztása, úgy az igazgatóságnak és felügyelő-bizottságnak adandó felmentés iránti határozathozatal.
3. Indítvány, az igazgatóság részére további, az általa alkalmasnak véltendő időben történhető új rész-
Baja, 1918. január hó 28.
- vények kibocsátására adandó meghatalmazás tárgyában.
4. Az alapszabályok és nyugdíjszabályzat több szakaszainak módosítása.
5. Igazgatósági előterjesztések.
6. Elnök,
7. Három igazgatósági tag és
8. Két felügyelő-bizottsági póttag megválasztása.
9. A részvényesek által netán teendő indítványok.

Szutrély Lipót s. k.
vezérigazgató.

Kivonat az alapszabályokból.

12. §. A közgyűlésen részt vehet minden részvényes, ha a közgyűlés hirdetésait, illetve egybehívását megelőző év december hó 31-ig az intézet részvénykönyvében saját nevére ártt részvennyel bír és azt legkésőbb 3 nappal a közgyűlés előtt az igazgatóságnál térítvény mellett letéteményezi, ha ezt tenni elmulasztja, szavazati jogát a közgyűlésen nem gyakorolhatja. (5. §.)

A BAJAI TAKARÉKPÉNZTÁR

HETVENEDIK ÉVI ZÁRSZÁMADASA.

VAGYON.

Mérleg-számla 1917. december 31-én.

TEHER.

Készpénz		24295277		Részvénytőke:			
Ingatlanok:				900 drb. részvény á 2000 kor.		1800000	
Főtéri ház	170000			Saját alapok:			
Szajáni földbirtok	36782736			Tartaléktőke	60965857		
Megvett vegyes ingatlanok	3055669	56838405		Külön tartaléktőke	8873728		
Értékpapírok:				Értékpapírok tartaléktőkéje	3690		
Saját készlet K 12,326.643-40				Osztalék tartalék	5104351		
Pénz. közp. üzletrésze K 4,800-—	1233144340			Adótartalék	20000	77312990	
Értékpap. hátralékos szelvény-kamat	20994767	1254139107		Nyugdíjalap		240967	
Váltóárca:				Takarékbetétek		1830633372	
Leszámított személyi hiteiú váltók	104792168			Hitelezők:			
Jelzáloggal biztosított váltók	143556181	248348349		Különféle folyószámlai hitelezők		27011890	
Kölcsönök:				Más pénzüintézetek folyószámlán		44949350	
Kamatkozó jelzálogos kölcsönök	215400404			Engedményezett jelzálogos kölcsönök		35116690	
Törlesztéses jelzálogos kölcsönök	197136353	412536757		Tőkekamatadó:			
Zálog-előlegek		6767		Az elmúlt évet terhelő hátralék		3118660	
Különféle adósok fedezett tartozásai		139904197		Fel nem vett 1916. évi osztalékok		380	
Adósok:				Átmeneti tételek:			
Követeléseink más pénzüintézeteknél		106131319		Vegyes számlákon		8746	
Szerelvények:				Előre fizetett kamatok az üzlet-			
Felszerelési tárgyak és butorzat		2000		ágaknál		8188070	
Átmeneti tételek:				Az új részvények után még fel-			
Idegen szelvények	356			nem vett kamatok		235957	
Előre fizetett kamatok az engedmé-	419531			Múlt évről áthozott nyereség	321566		
nyezéseknél				Ez évi tiszta nyereség	20022218	20343784	
Hátralékos kamatok az üzletágaknál		8394836					
		2251920078				2251920078	

VESZTESÉG.

Eredmény-számla 1917. december 31-én.

NYERESÉG.

Más pénzüintézetek részére fizetett teherkamatok:				Nyereségáthozat az előző évről		321566	
Lombard előlegeink után	749519			Kamatjövedelem az üzletágaknál:			
Engedményezett jelz.-követelések után	2538564	3288083		Személyi hitelű váltók után		6603705	
Egyéb teherkamatok:				Jelzáloggal biztosított váltók után		8183024	
Ujonan kibocsátott részvények után		1511197		Kamatkozó jelzálogos kölcsönök után		19398983	
Takarékbetétek és folyószámlák után		58659703		Törlesztéses jelzálogos kölcsönök után		15451497	
Tartaléktőkék saját kamataik		30000		Zálogelőlegek után		69894	
Nyugdíjalap saját kamatai		1364092		Különféle adósok fedezett tartozásai		4505861	
Költségek:				Egyéb jövedelmek:			
Adók a takarékbetétek és folyószámlák kamataik után		6017089		Más pénzüintézeteknél elhelyezett tő-			
Egyéb adók és illetékek		3141450		kék után		123935	17
Az üzlettel járó kezelési-, perkoltségek és javadalmazások		9237715		Értékpapírok szelvény-jövedelme		382800	87
Vegyes kiadások		127612		Főtéri bérház jövedelme		13242	50
Külön tartalékból 1914-ben értékpapírok árkülönbözete fejében elvont 65000 koronából még fennálló rész teljes visszatérítésére		5000		Egyéb ingatlanok jövedelme		13459	89
Adótartalékolásra		20000		Jutalékok és díjak		13391	92
Leírások:				Befolyt, leirt követelések		281	50
A felszerelési tárgyak és butorzat avulására		550					
Múlt évről áthozott nyereség	321566						
Ez évi tiszta nyereség	20022218	20343784					
		109245725				109245725	

Baja, 1917. december hó 31.

Szutrély Lipót s. k.
vezérigazgató.

Bernhart Ernő s. k.
ügyvezető-főkönyvelő.

Rimler József s. k.
penztáros.

Müller József s. k. igazg. tag.

Tury Máttyás s. k. igazg. tag.

Tománovits György s. k. igazg. tag.

Wunderlich József s. k. igazg. tag.

Dr. Vojnics Ferenc s. k. igazg. tag.

Dely Géza s. k. igazg. tag és számvizsgáló.

Allaga Ottó s. k. igazg. tag és számvizsgáló.

Lerner Antal s. k. igazg. tag és számvizsgáló.

Megvizsgálta és helyesnek találta a felügyelő bizottság.

Dr. Pollerman Artur s. k. felügyelő.

Dr. Boros József s. k. felügyelő.

Schmidt Ferenc s. k. felügyelő.